CKOMbKO Ha PUCYHKe OTPE3KOB?
lazoBUTE UX.

v/ HasoBute Touku, npuHagnexawime otpesky 10.
v/ TO4KU, HE NpUHagneXxaline aToMy OTPeE3KY.

v/ Kakne Touku nexar mexay todkamu P un B?




NHcmpymeHmbl, Heob6xo0uMblie
Ha ypokKe




CpasHeHuUe ompe3Koe
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CpasHeHue ompe3kKoe

OTpeskn cpaBHMUBAIOT HANOXeHNeM O4HOro oTpe3ka
Ha OpYyrow.

C nomMoLb N3MePUTENS.

A A




1Tkm=1000m=10000am =100 000 cm
1TmMm=10gm=100cm =1 000 mm
1aM=10cm =100 mm

1cm =10 mm

HauepTtute otpesok CD = 6 cm 8 mm. OTmMeTbTE
Ha HEM TOuYKYy A Tak, 4Tobbl AC = 4 cm 3 MM.
Uemy paBHa anvHa otpeska AD?



Bbibepu u ykaxxu
npaesusibHbIU eapuaHmM omeema:




Bbibepu u ykaxxu
npaesusibHbIU eapuaHmM omeema:

=
\

3070 am 30 070 oam 30 007 om



Bbibepu u ykaxxu
npaesusibHbIU eapuaHmM omeema:

I
/




MHTEepHEeT-UCTOUYHUKHN

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D1%86%D0%B8%D1%80%D0%B-A
%D1%83%D0%BB%D1%8C&ex=2#ai:MC900437094| (unpkynb)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0
%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%88&ex=1#ai:MC900232723|mt:1| (kapaHaaLl C FIMHENKOW)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA
%D0%B0&ex=1#ai:MC900305509| (py4ka)

http://www.diafilms.ru/index.php?id=7 &type=list&gr=0&pg=25 (cnang 4)



